NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: WHIRLPOOL ECUADOR S.A.

NUMERO DE EXPEDIENTE: 133352

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL:

i. ANTONIO JOSÉ GÓMEZ RAMÍREZ – GERENTE GENERAL

ii. LUIS FERNANDO REYES PACHECO - PRESIDENTE

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: WHIRLPOOL DO BRASIL LTDA.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: BRASILEÑA

DOMICILIO: AV. DAS NAÇÕES UNIDAS NO. 12995, SÃO PAULO.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PBP REPRESENTACIONES CÍA. LTDA.

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1791766008001

DOMICILIO: REPÚBLICA DEL SALVADOR 1084 Y N.N.U.U., LOCAL 16

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y apellidos completos	Nacionalidad	Domicilio
1	1900 Holdings	Estadounidense	New Castle,
_	Corporation Inc.		Delaware.
	Whirlpool Canada	Canadiense	Halifax, Nova
2	Holding Co.		Scotia.

Quito, 15 de julio de 2011

Carlos Salazar Toscano

Gerente

PBP Representaciones Cía. Ltda.

PONCE PROTOCOLIZACIÓN
Fecha (7) 24 Zaj, Di. 3 copias PEREZ BUSTAMANTE

Quito, 09 de septiembre del Haría 5ta

Señor Notario:

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 18, número 2 de la Ley Notarial, sírvine Luis Humherto Navas D. protocolizar, en el registro de escrituras públicas a su cargo, la documentaciono oficial de la composição d acompaño, relativa a la información de la compañía WHIRLPOOL DO BRASIL LTDA., accionista extranjera de la compañía WHIRLPOOL ECUADOR S.A.

Después de realizada la protocolización, se servirá conferirme tres copias certificadas de la misma.

Muy atentamente,

Juan Francisco González

Mat. 8090 C.A.P.